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Compromiso de
responsabilidad social

¡Feliz Navidad Sostenible!

Regalos que Transforman: Cada 
producto en nuestras cestas es 
elegido no solo por su calidad, sino 
por su impacto positivo. Colaboramos 
con innovadores verdes que están 
redefiniendo la producción sostenible.

Eco-Novedades: Más allá del reciclaje 
y la reutilización, exploramos 
materiales del futuro: envases 
compostables, bioplásticos, y textiles 
reciclados. Nuestras cestas son un 
vistazo al futuro de la sostenibilidad.

Impacto Real: No solo hablamos de 
igualdad y responsabilidad social 
(RSC); lo vivimos. Apoyamos iniciativas 
que transforman comunidades y 
empoderan a cada trabajador, sin 
importar su origen o género.

Colaboración Social: Nos alegramos 
de colaborar con organizaciones que 
luchan por causas que se alinean con 
nuestros valores de empresa.

Experiencia Consciente: Cada cesta 
cuenta una historia de cambio. Desde 
la tierra donde se cultivan los 
ingredientes hasta las manos que los 
empaquetan, cada paso está diseñado 
para respetar y regenerar nuestro 
entorno.

Navidad 5.5: Esta no es la Navidad de 
siempre; es una celebración que mira 
hacia adelante. Con cada compra, 
estás invirtiendo en un planeta más 
limpio y una sociedad más justa. Es 
tiempo de hacer regalos con propósito 
y visión.

Únete a la Revolución Verde: Esta 
Navidad, sé parte de un movimiento 
que trasciende el momento. Regala no 
solo productos, sino un futuro mejor. ¡FELIZ NAVIDAD Y PROSPERO AÑO NUEVO!

Sostenibilidad
al Máximo

ODS en 
Acción

Celebremos con 
conciencia

Compromiso
social

Igualdad y Respeto

Reinventando la 
Navidad: Un Futuro 
Sostenible con Eurolotes



Capazo  
hecho a mano con asas de pita. 
50x30 cm

CONTENIDOS APTOS:
Lotes: 6, 7, 8, 9, 11, Premium 1, 
Veggy y Ecológico, sin gluten, 
Lote Embutido 3 y 4
Pick & Gourmet: 1 y 4
Diseño Gourmet: 3, 4 y 5, 
Delibox: 6 y 8
Cesta: B

Bolsa de yute  
con asas reforzadas de algodón, 
resistente y duradera por 
revestimiento interior.
44 x 15 x 33,5 cm

CONTENIDOS APTOS:
Lotes: 6, 9, 11, Premium 1, 
Veggy y Ecológico
Lote embutido: 1 y 2
Pick & Gourmet: 1 y 4
Diseño Gourmet: 3, 4 y 5
Delibox: 2, 3, 4 y 5

Mochila nevera 
de poliéster reciclado RPET, 
compartimento principal 
isotérmico.
21 x 36 x 14 cm

CONTENIDOS APTOS:
Lote Embutido: 1 y 2
Diseño Gourmet: 3, 4 y 5
Pick & Gourmet: 1 y 4
Delibox: 3, 4 y 5

¿Prefieres una bolsa, 
una mochila, una cesta?

Este año
tu decides

Fecha límite 15/11/2024
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Bolsa ecológica 
de fieltro RPET en gris o natural, 
con asas largas reforzadas. 
42 x 30 x 10 cm | 160 g.

CONTENIDOS APTOS:
Lotes: RSC, Ecológico
Pick & Gourmet: 1 y 4
Diseño Gourmet: 1, 2 y 3
Delibox: 3, 4 y 5

Mochila Weekend  
diseño urbano y bolsillo acolchado 
para portátil de hasta 17”. 
Reforzada, fijación en trolley 
compartimentos con cremallera.
33 x 48 x 16 cm

CONTENIDOS APTOS:
Lotes: 3, 4 y 5, Halal, Veggy, 
RSC, Ecológico, Premium 3
Lote Embutido: 3, 
Pick & Gourmet: 4
Diseño Gourmet: 5 y 6
Delibox: 7 y 8

Bolsa de deporte 
de RPET 300D, bolsillos con 
cremallera y lateral de rejilla. 
Incluye cinta bandolera ajustable.
50 x 28 x 24 cm

CONTENIDOS APTOS:
Lotes: Aniversario, 9, 11, 
Veggy, Ecológico, Premium 3
Lote Embutido: Todos
Diseño Gourmet: Todos
Delibox: Todos

¡A partir de 50 unidades ¡Tú eliges y 
nosotros lo hacemos a tu medida!
Elige el regalo perfecto para tus 
empleados o clientes

Decide cómo personalizarlo: 
con el logo de tu empresa o el nombre 
del afortunado destinatario. ¡Y listo!
¿Quieres más detalles? ¡Manda un correo a: 
contacto@eurolotes.com 
para descubrir más!

Fecha límite 15/11/2024
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LOTESDisfrutar de todos los productos 
típicos de una mesa de Navidad

1 Botella Platino Brut
1 Botella Vino tinto Viñapeña tempranillo
1 Botella Vino blanco Marqués de Rocas
1 Barra Turrón de Jijona calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche crujiente 
 calidad suprema Trapa 140 g.
1  Estuche Neula tradicional Rifacli 
1  Estuche mini surtido mantecados y polvorones 
 E. Moreno 120 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 140 g.
1  Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del 
 Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y 
motivos navideños - Certificación FSC

1 Botella Platino Brut
1 Botella Vino tinto Marqués de Rocas
1  Botella Vino blanco Viñapeña Airén
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja 
 calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1  Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con 
 leche Trapa
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Pasas Thompson Prunita doypack 80 g.
1 Lata Paté ibérico a la pimienta verde Zubia 78 g.
1 Aceitunas manzanilla con hueso Serpis doypack 175 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del 
 Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y 
motivos navideños - Certificación FSC

1 Botella Cava Castell d’Ordal Brut 
1 Botella Vino tinto Mariner 
1 Botella Vino blanco Marqués de Rocas
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja 
 calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Manoletes dulce fino de hojaldre 
 Dulcestepa 100 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 140 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con
 leche Trapa
1  Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Loncheado Chorizo ibérico bellota Ayna 50 g.
1 Loncheado Salchichón ibérico bellota Ayna 50 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y 
motivos navideños - Certificación FSC

L-C

14,12 € 
+IVA

18,26 € 
+IVA

19,73 € 
+IVAL-A L-B L-C
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1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Botella Vino tinto Muchas Manos tempranillo 
1 Botella Vino blanco Viñapeña Airén
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Wafers rellenos de Crema Catalana Florbú 150 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Lata Paté ibérico a la pimienta verde Zubia 78 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Botella Vino tinto Montelago
1 Botella Vino rosado Muchas Manos tempranillo 
1 Barra Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Brownie calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

L-2

25,02 € 
+IVA

28,18 € 
+IVAL-1 L-2
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L-3

LOTES
Disfruta del auténtico sabor de la Navidad

L-3
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1 Botella Cava Freixenet Blanc de Blancs Brut Nature
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Botella Vino tinto Muchas Manos tempranillo 
1 Botella Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1 Barra Turrón de Jijona calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche Hojas Nevadas E.Moreno 100 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Viña Cumbrero Crianza 
1 Botella Vino tinto Montelago
1 Botella Vino blanco Marqués de Rocas
1 Torta Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Brownie calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Lata Paté ibérico a la trufa negra Zubia 78 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. World Cheese  
 Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

L-4

30,91 € 
+IVA

36,08 € 
+IVAL-3 L-4
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L-5

L-6
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LOTESNueva línea de cajas para lotes 
que no utiliza plástico ni precinto.

L-7

13



1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Botella Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Botella Vino tinto Montelago
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Jijona Etiqueta Roja calidad suprema Antiu 
 Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g.  
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

1 Botella Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico
 Edición Limitada 
1 Botella Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Botella Vino tinto Viore Roble 5 meses en barrica
1 Botella Vino blanco Marqués de Rocas
1 Torta Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Brownie calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Snack Rustic Mix Müix (Kiko salado, Haba baby salada, Bolitas 
 sabor BBQ, Kiko XL salado)
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
2 Estuches loncheado Paleta Raza Duroc del Cierzo DOP Teruel 2x100 g.
1 Estuche loncheado Longaniza de Aragón Raza Duroc El Cierzo 
 de Teruel 100 g.
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

1 Botella Cava Codorníu Prima Vides Brut
1 Botella Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Canta Mañanas
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra 
 calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Crocant con frutos secos Etiqueta Negra 
 calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
2 Loncheados Paleta ibérica de cebo Ibéricos Benito 2x80 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

2 Botellas Cava Codorníu Prima Vides Brut
1 Botella Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Viña Cumbrero Crianza 
1 Botella Vino tinto Muchas Manos tempranillo 
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra 
 calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de coco bañado con chocolate calidad 
 suprema Virginias 150 g.
1 Estuche Choconeulas bañadas al cacao Rifacli 80 g.
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Galletas rellenas con crema de chocolate Elgorriaga 90 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

LOTES
L-5 L-6

L-7 L-8

39,02 € 
+IVA

41,37 € 
+IVA

43,38 € 
+IVA

45,02 € 
+IVA
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LOTES
El cartón que utilizamos posee  

la certificación FSC,  
garantía de bosques sostenibles.

L-9

16



1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Crianza
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Ibéricos Benito 80 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

2 Botellas Cava Freixenet Blanc de Blancs Brut Nature
1 Botella Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl.
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Botella Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Lan Reserva
1 Botella Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1 Barra Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Jijona calidad extra Artesanía 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Wafers rellenos de Crema Catalana Florbú 150 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

L-10

L-9 L-1048,89 € 
+IVA

53,08 € 
+IVA
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1 Barra Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón Chocolate blanco con relleno de galleta 
 filipinos Nestlé 232 g.
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Barra Turrón de Brownie calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Estuche Choconeulas bañadas al cacao Rifacli 80 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Carquinyolis artesanos con almendras Rifacli 100 g. 
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 103 g.
1 Pasas Thompson Prunita doypack 80 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Lata Paté ibérico a la trufa negra Zubia 78 g.
1 Lata Paté ibérico a la pimienta verde Zubia 78 g.
1 Tarro Hummus receta tradicional Zubia 100 g.

1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Sobrasada ibérica de la Viña con pasas y Pedro Ximénez 
 Cuyar tarrina 160 g.
2 Estuches loncheado Paleta Raza Duroc del Cierzo DOP 
 Teruel 2x100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
  World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

L-11

54,12 € 
+IVAL-11
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2 Botellas Cava Hill Cuvée 1887 Brut Nature 
1 Botella Crema Licor de café Jamaicano El Traficante 70 cl.
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra 
 calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Crocant con frutos secos Etiqueta Negra calidad 
 suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.

1 Tortas de aceite de oliva virgen extra Florbú 240 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Sobrasada ibérica de la Viña con pasas y Pedro Ximénez Cuyar 
 tarrina 160 g.
1 Estuche Longaniza de Aragón Raza Duroc El Cierzo de Teruel 260 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

L-12

58,64 € 
+IVAL-12
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LOTESDelicias navideñas para  
compartir y celebrar en familia

L-13

L-13
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2 Botellas Cava ecológico l’Alzinar Brut Nature Reserva
1 Botella Vino tinto Rioja Lan Reserva
1 Botella Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Barra Turrón de Jijona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra 
 calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema 
 Virginias 150 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Manoletes dulce fino de hojaldre Dulcestepa 100 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la 
 Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

2 Botellas Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Botella Vermouth Rojo Clásico Yzaguirre 75 cl.
2 Botellas Vino tinto Rioja Viña Cumbrero Crianza 
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Jijona Etiqueta Roja calidad suprema Antiu 
 Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Lata Espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
2 Estuches loncheado Paleta de cebo ibérica Ramos 2x80 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 300 g.
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

L-14

61,91 € 
+IVAL-13 63,22 € 

+IVAL-14
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1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 
1 Botella Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Botella Vino blanco Rueda Bitácora Verdejo
1 Barra Turrón de Jijona calidad extra Artesanía 150 g.
1 Torta Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Barquillos rellenos Turrón Antiu Xixona 75 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.

1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Wafers rellenos de Crema Catalana Florbú 150 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Sobrasada ibérica de la Viña con pasas y Pedro Ximénez Cuyar 
 tarrina 160 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 300 g.
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

69,11 € 
+IVAL-15
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Sabores que evocan la magia y 
la tradición de la Navidad

2 Botellas Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico 
 Edición Limitada 
1 Botella Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl.
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Botella Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Botella Vino tinto Viore Roble 5 meses en barrica
1 Botella Vino blanco Rueda Analivia Verdejo Selección
1 Botella Crema Licor de café Jamaicano El Traficante 70 cl.
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con Almendra Etiqueta Negra calidad 
 suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Manoletes dulce fino de hojaldre Dulcestepa 100 g.

1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.
1 Snack Rustic Mix Müix (Kiko salado, Haba baby salada, 
 Bolitas sabor BBQ, Kiko XL salado)
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Ibéricos Benito 80 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 300 g.
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

86,66 € 
+IVAL-16
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2 Botellas Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición
 Limitada 
1 Botella Ginebra Seagram’s Dry Gin 70 cl.
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Protos Verdejo 
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 198 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.

1 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
 peso neto 370 g.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Peña de Baena 500 ml.
2 Loncheados Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 2x100 g.
1 Loncheado Lomo Cebo Ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Jabuguitos chorizo de bellota 100% ibérico sin gluten sin lactosa 2 piezas 
 envase 230 g.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña 
 estuchada 200 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

113,74 € 
+IVAL-17
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LOTES
Celebra estas fiestas con lotes gourmet  

que deleitan los sentidos

1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
1 Botella Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico 
 Edición Limitada 
2 Botellas Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Delicious Mix Marianitos 112 g. 

1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso Cerrato Trashumante Viejo cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

257,40 € 
+IVAL-Cinco Jotas
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1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran Reserva 
 Brut Nature
1 Botella Vino tinto Rioja Luis Cañas Crianza
1 Botella Vino tinto Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón 
 Colección privada
1 Botella Vino blanco Rueda Protos Verdejo 
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Bombón praliné de avellanas y chocolate con leche 
 Simón Coll 144 g.

1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
1 Tarro Nueces Pecanas Acarameladas Tradition Selection Coloma 
 García 125 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
2 Estuches loncheado Paleta de cebo ibérica Ramos 2x80 g.
1 Estuche loncheado Salchichón Cebo Ibérico Ramos 80 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda 
 Zorita cuña estuchada 200 g.
Presentado en estuche de cartón cofre negro con asas

109,60 € 
+IVAL-PREMIUM 1
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1 Botella Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico
 Envuelta manualmente con papel de celofán de origen vegetal 100% 
 compostable.
1 Botella Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
1 Botella Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Botella Vino blanco ecológico Penedés Ermita d’Espiells Juvé & Camps
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Creaciones Nestlé 186 g.
1 Estuche Catanias Cudié 60 g.
1 Bloc Foie Gras francés de Canard Maison Jourdain 200 g.

1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
1 Anchoas frescas del Cantábrico salteadas al estilo de la Parte Vieja de San 
 Sebastián Olasagasti 190 g.
1 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Ortiz RO260 
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Marqués de Griñón DUO Collection 250 ml.
1 Estuche loncheado de Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 70 g.
1 Jabuguitos chorizo de bellota 100% ibérico sin gluten sin lactosa 2 piezas 
 envase 230 g.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso artesano de leche cruda Roque 480 g. 
 Medalla World Cheese Awards Gold 2022-23
Presentado en estuche de cartón cofre negro con asas

LOTESSelección Premium Gourmet

145,90 € 
+IVAL-PREMIUM 2
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10 Estuches loncheado de Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 
 10x70 g.
1 Botella Cava ecológico MIM Natura Brut Nature Reserva de Viñas 
 Viejas
1 Botella Vino tinto Dominio de Valdepusa Summa Varietalis 
1 Botella Vino blanco Rias Baixas Albariño Terras Gauda
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche Mazapanes con Chocolate Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.

1 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Gran Gourmet Consorcio
 CE323
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Estuche Crackers Veganas Artesanales de Sal Marina de Guérande 
 (Francia) y Aceite de Oliva Lady Joseph 100 g.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso artesano de leche cruda Roque 480 g. 
 Medalla World Cheese Awards Gold 2022-23
Presentado en estuche de cartón cofre negro con asas

245,03 € 
+IVAL-PREMIUM 3
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1 Estuche 10 Loncheados de Jamón Joselito Gran Reserva Loncheado 10x70 g.
1 Botella Vino tinto Rioja Lan a Mano Cosecha Especial Edición Limitada
1 Botella Cava MIM Natura Blanc de Noirs Gran Reserva 100% Pinot Noir
 Presentado en estuche de lujo

297,57 € 
+IVAL-PREMIUM 4
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Responsabilidad
Social

1 Botella Vino tinto Rioja Vivanco Crianza
1 Botella Vino blanco Rueda José Pariente Verdejo
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Tableta Chocolate negro 70% limón BIO Alternativa 3 100 g.
1 Estuche Arrugats con chocolate pack Col.lecció El Rosal 75 g. 
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.
1 Estuche Galletas Carolinas Imperfectas 150 g.
1 Tarro Paté de la Llacuna Mallart 90 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Bizcocho tradicional con Yogur de la Fageda y choco-chips La Granja 350 g.
1 Nuez cruda ecológica Onyar 120 g.
1 Pack 3x30 g de mermeladas para maridar con quesos (Calabaza y Naranja, 
 Cebolla, Manzana y Canela) Es-Imperfect.
1 Queso Galmesan 18 meses de maduración cuña 175 g.
 Medalla Súper Oro en World Cheese Awards 2023-24 - Trondheim, Norway
Presentado en estuche de cartón kraft

68,13 € 
+IVAL-RSC
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1 Botella Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Botella Vino tinto Rioja ecológico Leco Punk 
1 Botella Vino blanco Penedés ecológico Onom by Alsina Sardà
1 Barra Turrón de Jijona Bio calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Estuche Galletas Colette de coco sin gluten y orgánicas Generous 100 g.
1 Tableta de Chocolate Negro Ecológico - República Dominicana 72% Cacao
 Blanxart 80 g.
1 Palitos de pan ecológicos de espelta con aceite de oliva La Granja 150 g.
1 Estuche loncheado de Chorizo de bellota 100% ibérico ecológico Beher 70 g.
1 Estuche loncheado de Salchichón de bellota 100% ibérico ecológico 
 Beher 70 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra ecológico La Masrojana 250 ml.
1 Atún claro en aceite de oliva ecológico Ortiz lata OL120
1 Tarro Paté de hígado de pato ecológico Zubia 100 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña 
 estuchada 200 g.
Presentado en estuche de cartón kraft

56,95 € 
+IVAL-ECOLÓGICO
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1 Botella Cava Segura Viudas Vintage Brut Nature Gran Reserva
1 Botella Vino tinto Penedés Aladelta
1 Botella Vino blanco Rueda Bitácora Verdejo
1 Barra Turrón Blando de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
1 Barra Turrón Duro de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
1 Barra Turrón de chocolate con leche y galleta crujiente Simón Coll 250 g.
1 Estuche Galletas Colette de coco sin gluten y orgánicas Generous 100 g.
1 Bizcocho tradicional sin gluten La Granja 230 g.
1 Paquete Chocolate a la taza con canela Simón Coll 180 g.
1 Estuche Catanias Cudié 60 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Terrine Campagne aux Cepes Le Pont du Canard 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Manga pastelera crema de queso de oveja con trufa Quesería Tierras 
 Altas 200 g.
Presentado en estuche de cartón kraft

61,20 € 
+IVAL-SIN GLUTEN
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1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Vino tinto Rioja Ugalde Crianza 
1 Botella Vino blanco Rueda Green & Social Verdejo
1 Turrón de Almendra a la canela calidad suprema Artesanía 200 g.
1 Estuche Galletas Carolinas Imperfectas 150 g.
1 Mini magdalenas veganas con choco-chips La Granja 200 g.
1 Tableta de Chocolate Negro Ecológico - República Dominicana 72% 
 Cacao Blanxart 80 g.
1 Chips de Coco con cacao y vainilla Genuine Coconut
1 Tarro Espárragos muy gruesos 6/9 Cojonudos 1 kg.
1 Tarro Aceituna gazpacha Iruela V370
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Albóndigas veganas con salsa de tomate ecológicas Carlota Organic 
 tarro 425 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Tarro Paté de Alcachofa Coquet 190 g.
1 Queso ecológico semicurado de anacardo ahumado Quevana 160 g.
 Presentado en estuche de kraft 

52,65 € 
+IVAL-VEGGY
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1 Paleta Reserva Sierra María de Almería 4 a 4,50 kg aprox.
1 Botella Platino Brut
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Botella Vino rosado Muchas Manos tempranillo 
1 Botella Vino blanco Viñapeña Airén
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Hojas Nevadas E.Moreno 100 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Pasas Thompson Prunita doypack 80 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

57,66 € 
+IVAL-ANIVERSARIO
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LOT
ES1 Paleta Reserva Sierra María de Almería 4 a 4,50 kg aprox.

1 Botella Cava Castell d’Ordal Brut 
1 Botella Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Botella Vino tinto Muchas Manos tempranillo 
1 Botella Vino blanco Marqués de Rocas
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Aceitunas manzanilla con hueso Serpis doypack 175 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Crema de queso de oveja con trufa Quesería Tierras Altas 
 tarrina 125 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

66,27 € 
+IVAL-Siglo XXI
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1 Paleta Gran Reserva 50 % Duroc Serón 4 a 4,50 kg aprox.
1 Botella Cava Heretat El Padruell Brut Nature
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Botella Vino tinto Montelago
1 Botella Vino blanco Viñapeña Airén
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa
1 Aceitunas manzanilla con hueso Serpis doypack 175 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

67,42 € 
+IVAL-BÉTULO
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1 Paleta Bodega Gran Reserva cruce Duroc Llorente 4 a 4,50 kg aprox.
1 Botella Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
2 Botellas Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Vino tinto Rioja Gardingo Crianza
1 Botella Vino tinto Viñapeña tempranillo
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa
1 Wafers rellenos de Crema Catalana Florbú 150 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Sobrasada ibérica de la Viña con pasas y Pedro Ximénez Cuyar 
 tarrina 160 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSCIgual contenido que el anterior cambiando la 

paleta Bodega por:
1 Paleta ibérica de cebo Casta Noble de 4 a 5 kg 
aprox.

Imagen: 
L-AITANA OPCIÓN IBÉRICO

78,37 € 
+IVAL-AITANA

110,64 € 
+IVA

L-AITANA OPCIÓN IBÉRICO
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1 Paleta Gran Reserva 50 % Duroc Serón 4 a 4,50 kg aprox.
2 Botellas Cava Freixenet Blanc de Blancs Brut Nature
1 Botella Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Viña Cumbrero Crianza 
1 Botella Vino tinto Arribes del Duero tinto Hacienda Zorita Crianza 
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Alicante Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra calidad
 suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
1 Estuche Barquillos rellenos Turrón Antiu Xixona 75 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Bombones de almendra marcona caramelizada y praliné Virtanias 
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.

1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche Delicious Mix Marianitos 112 g. 
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

Igual contenido que el anterior cambiando la paleta Gran Reserva por:
1 Paleta de cebo ibérica Ramos 4 a 4,50 kg aprox.

Imagen: 
L-GALILEA OPCIÓN IBÉRICO

93,14 € 
+IVAL-GALILEA

128,84 € 
+IVAL-GALILEA OPCIÓN IBÉRICO
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LOTES
Exquisiteces que capturan la esencia de la Navidad

1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 4,50 a 5kg aprox.
2 Botellas Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Botella Vino tinto Mucho Más
1 Barra Turrón de Jijona Etiqueta Roja calidad suprema Antiu 
 Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema 
 Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.

1 Estuche Hojas Nevadas E.Moreno 100 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 140 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Sobrasada ibérica de la Viña con pasas y Pedro Ximénez Cuyar 
 tarrina 160 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

100,83 € 
+IVAL-MENCÍA
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1 Paleta de cebo ibérica Ramos 4 a 4,50 kg aprox.
2 Botellas Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico 
 Edición Limitada 
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Monte Real 90 Aniversario Reserva 
1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Barbudo Roble
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.

1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
1 Lata Espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Tarro Bonito en aceite Pincha 212 ml.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja viejo con romero y 
 Queso artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

137,50 € 
+IVAL-ACUARIO
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1 Jamón serrano bodega Montesur 6 a 6,50 kg aprox.
1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
2 Botellas Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Estuche surtido mini turrones Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa

1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Aceitunas hojiblanca con hueso Basic tarro 235 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

96,08 € 
+IVAL-JAMÓN TRASERO BODEGA
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1 Botella Vino tinto Castillo de Salobreña sin alcohol 1L.
1 Botella Cava Jaume Serra sin alcohol
1 Barra Turrón de Jijona calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche crujiente calidad suprema 
 Trapa 140 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Wafers rellenos de Stracciatella Florbú 140 g.
1 Estuche Dulce de Membrillo Góndola Puente Genil 200 g.
1 Paquete Café molido Palax 250 g. 
1 Pasas Thompson Prunita doypack 80 g.

1 Bolsa Nueces con cáscara Selección Prunita 150 g.
1 Aceitunas manzanilla con hueso Serpis doypack 175 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Tarro Hummus receta tradicional Zubia 100 g.
1 Tarro Paté ecológico de shiitake Onyar 100 g.
1 Tarro Bonito en aceite Pincha 212 ml.
1 Lata Sardinilla en aceite de oliva RR-90 6/10 Las Carabelas 
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
1 Pieza Chorizo de pavo ternera Mosaic 200 g.
1 Pieza Fuet de pavo ternera Mosaic 200 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños 
Certificación FSC

No contiene alcohol ni productos derivados del cerdo

46,76 € 
+IVAL-MEDIA LUNA
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1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Tarro Miel Mil Flores Muria 250 g.
1 Tarro Hummus receta tradicional Zubia 100 g.
1 Manga pastelera crema de queso de cabra Quesería Tierras Altas 200 g.
1 Paquete Café molido Palax 250 g. 
1 Té verde con menta fresca y hierbabuena English Tea Shop (20 bolsitas) 
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Dulce de Membrillo Góndola Puente Genil 200 g.

1 Tarro Pimiento del piquillo entero con ajo Baigorri 314 ml.
1 Cous Cous Marroquí Trevijano 300 g.
1 Pasas Thompson Prunita doypack 80 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Bolsa Nueces con cáscara Selección Prunita 150 g.
1 Aceitunas partidas La Masrojana tarro cristal 370 g.
1 Pieza Fuet de pavo ternera Mosaic 200 g.
Presentado en estuche de cartón con asas y motivos navideños
Certificación FSC

No contiene alcohol ni productos derivados del cerdo

41,26 € 
+IVAL-HALAL
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2 Botellas Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
3 Estuches loncheado Paleta Gran Reserva Enrique Tomás 3x80 g.
1 Crackers Fornacine Classiche Orazio 250 g. 
1 Lata Paté ibérico a la trufa negra Zubia 78 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón kraft 

2 Botellas Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Loncheado Lomo Cebo Ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Estuche Longaniza de Aragón Raza Duroc El Cierzo de Teruel 260 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 300 g.
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón kraft 

L-
EM

BU
TI

DO
S 

1
L-EM

BUTIDO
S 2

26,81 € 
+IVAL-EMBUTIDOS 1 47,80 € 

+IVAL-EMBUTIDOS 2
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2 Botellas Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Estuche loncheado Paleta de cebo ibérica Ramos 80 g.
1 Estuche loncheado Chorizo Cebo Ibérico Ramos 80 g.
1 Estuche loncheado Salchichón Cebo Ibérico Ramos 80 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Lata Espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Tarro Hummus receta tradicional Zubia 100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón kraft 

1 Botella Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Botella Vino tinto Rioja Monte Real 90 Aniversario Reserva 
1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Valderivero Roble
1 Crackers Fornacine Classiche Orazio 250 g. 
1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
1 Lata Berberechos al natural 45/55 Portomar OL120
1 Tarro Paté de Berenjena con alcaparras Im-Perfect 110 g.
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la 
 Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso curado elaborado con leche cruda 50/50 Lavega cuña 300 g.
 World Cheese Awards Gold 2019-20
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón kraft 

L-EM
BUTIDO

S 3

L-EM
BUTIDO

S 4

57,28 € 
+IVAL-EMBUTIDOS 3 78,21 € 

+IVAL-EMBUTIDOS 4
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1 Paleta Bodega Gran Reserva cruce Duroc Llorente 4 a 4,50 kg aprox.
2 Botellas Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 4,50 a 5  kg aprox.
2 Botellas Vino tinto Rioja Arnegui Crianza
1 Loncheado Lomo ibérico bellota Ayna 50 g.
1 Loncheado Chorizo ibérico bellota Ayna 50 g.
1 Loncheado Salchichón ibérico bellota Ayna 50 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

BODEGA

GRAN
RESERVA

63,93 € 
+IVA

L-EMBUTIDOS PALETA
BODEGA 86,66 € 

+IVA

L-EMBUTIDOS PALETA
GRAN RESERVA
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1 Paleta de cebo ibérica Ramos 4 a 4,50 kg aprox.
2 Botellas Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso Cerrato Trashumante Viejo cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

1 Paleta de bellota 100% ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,50 a 5 kg aprox.
2 Botellas Vino tinto Rioja Lan Reserva
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso Cerrato Trashumante Viejo cuña 200 g. 
 Presentado en estuche de cartón kraft con lazo

BODEGA CEBO IBÉRICO

SÁNCHEZ ROMERO
CARVAJAL

95,70 € 
+IVA

L-EMBUTIDOS PALETA
CEBO IBÉRICO 207,32 € 

+IVA

L-EMBUTIDOS PALETA
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
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Los Diseños Gourmet
DG-0, DG-1, DG-2 y DG-3

incluyen este formato de caja

cajas de

para
aprovechar
la Navidad

REGALO
48
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GOURMET
DISEÑO

2 Botellas Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche cartón kraft

1 Botella Vino tinto Rioja Viña Cumbrero Crianza 
1 Botella Vino blanco Rueda Pez Volador Verdejo
1 Botella Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC 
 con estuche
1 Loncheado Paleta ibérica de cebo Ibéricos Benito 80 g.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
Presentado en estuche cartón kraft

DG-0

DG-1

25,51 € 
+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-0

37,33 € 
+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-1
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1 Botella Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico 
 Edición Limitada 
1 Botella Vino tinto Rioja Puerta Vieja Reserva 
1 Barra Turrón de chocolate con leche y galleta crujiente 
 Simón Coll 250 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa 
 Gorrotxategi 75 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda 
 Zorita cuña estuchada 200 g.
Presentado en estuche cartón kraft

2 Botellas Vino tinto Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón 
 Colección privada
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas 
 de la Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 190 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche cartón kraft

DG-2 DG-3

39,08 € 
+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-2 47,25 € 

+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-3
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2 Botellas Vino tinto Rioja Monte Real 90 Aniversario Reserva 
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Marqués de Griñón DUO Collection 250 ml.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Lata Mejillones en escabeche fritos 8/12 de las Rías Gallegas Portomar OL-120
1 Anchoas frescas del Cantábrico salteadas al estilo de la Parte Vieja de San
 Sebastián Olasagasti 190 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda 
 Zorita cuña 450 g.
Presentado en caja de madera

DIS
EÑ
O

77,01 € 
+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-4
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1 Botella Ginebra Nordés Atlantic Galician 70 cl.
2 Botellas Tonic Water Premium Indian Fever-Tree 2x200 ml.
1 Botella Vino blanco del Bierzo Abad Dom Bueno
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña estuchada 200 g.
1 Snack Rustic Mix Müix (Kiko salado, Haba baby salada, Bolitas sabor BBQ, Kiko XL salado)
1 Chocolate sin gluten Bean to Bar 65% Madagascar-Akesson Rafa Gorrotxategi
 International Chocolate Awards 2020: BRONZE.  Great Taste Awards 2023: * 1 Star
1 Estuche Brics de frambuesa Blanxart Classic 100 g.
1 Galletas artesanas de mantequilla y sal marina Perusiñas bote 170 g.
1 Estuche Arrugats con chocolate pack Col.lecció El Rosal 75 g. 
Presentado en caja de madera

GOURMET
80,17 € 

+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-5
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1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran 
 Reserva Brut Nature
1 Botella Vino tinto Dominio de Valdepusa Summa Varietalis 
1 Botella Vino blanco Rueda Protos Verdejo 
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 
 D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendras 
 Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa 
 Gorrotxategi 75 g.

1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 103 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra ecológico La Masrojana 
 500 ml.
1 Crackers Fornacine Classiche Orazio 250 g. 
1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja viejo con romero y 
 Queso artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en caja de madera

GOURMETDISEÑO

125,02 € 
+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-6
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1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran Reserva 
 Brut Nature
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Cuatro Rayas 40 Vendimias
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Peña de Baena 500 ml.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y avellanas enteras Simón 
 Coll 250 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 103 g.
1 Tarro Nueces Pecanas Acarameladas Tradition Selection Coloma 
 García 125 g.
1 Crackers Fornacine Classiche Orazio 250 g. 
1 Tarro Paté de Alcachofa Coquet 190 g.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri tarro 370 ml.
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
2 Estuches loncheado de Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 2x70 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Pack 3x30 g de mermeladas para maridar con quesos (Calabaza y 
 Naranja, Cebolla, Manzana y Canela) Es-Imperfect.
1 Queso artesano de leche cruda Roque 480 g. 
 Medalla World Cheese Awards Gold 2022-23
Presentado en caja de madera

157,51 € 
+IVA

DISEÑO GOURMET
DG-7
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VIP-1

VIP-2
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
1 Botella Ginebra inglesa The Botanical’s 70 cl.
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Botella Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
 estuchado
2 Botellas Vino tinto Rioja Monte Real 90 Aniversario Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Creaciones Nestlé 186 g.
1 Bloc Foie Gras de Canard Parfait Ànec de l’Empordà 130 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita cuña estuchada 200 g.
Presentado en caja de madera

1 Botella Ginebra Nordés Atlantic Galician 70 cl.
1 Botella Vermut Rojo Nordesía 1L.
1 Botella Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
2 Estuches loncheado de Paleta de bellota 100% ibérica Cinco 
 Jotas 2x70 g.
1 Agujas en Aceite de Oliva empacadas a mano Real Conservera 
 Española RO120
1 Trozos de Ventresca de Atún con Curry Real Conservera 
 Española Selección 1920 OL120
Presentado en cofre de cartón kraft

1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Pago de Carraovejas
1 Caña Lomo de bellota 100% ibérico Cinco Jotas en canister 
 400 a 500 g aprox.
1 Caña Presa de bellota 100% ibérica Cinco Jotas en canister 
 400 a 500 g aprox.
Presentado en cofre de cartón kraft

ARCÓN GOURMET

333,32 € 
+IVA

ARCÓN GOURMET109,76 € 
+IVA

GOURMET
VIP-1

158,05 € 
+IVA

GOURMET
VIP-2
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DELIBOX
Cajas de delicias gourmet

1 Botella Vino tinto Rioja Marqués de la Concordia Reserva
1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Canta Mañanas
1 Terrine Campagne aux Cepes Le Pont du Canard 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

2 Botellas Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut 
 ecológico Edición Limitada 
1 Estuche 12 Bombones artesanos de pastelería Blanxart  
1 Chocolate sin gluten Bean to Bar 65% Madagascar-Akesson 
 Rafa Gorrotxategi
 International Chocolate Awards 2020: BRONZE
 Great Taste Awards 2023: * 1 Star
1 Vela aromática  Kesha 
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

DELIBOX 1

32,05 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 1

37,93 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 2
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DELIBOX 2

DELIBOX 1 DELIBOX 2
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1 Botella Vino tinto Rioja Lan D-12 Crianza
1 Botella Vino blanco Rueda Pez Volador Verdejo
1 Loncheado Paleta de cebo ibérica 50% Enrique Tomás 80 g.
1 Loncheado Chorizo de cebo ibérico Enrique Tomás 80 g.
1 Loncheado Salchichón de cebo ibérico Enrique Tomás 80 g.
1 Crackers Fornacine Classiche Orazio 250 g. 
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Queso Cerrato Trashumante Viejo cuña 200 g. 
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura Brut 
 Reserva 
1 Botella Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas 
 Matarromera 
1 Bloc Foie de Canard con trufa Zubia 130 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda 
 Zorita cuña estuchada 200 g.
1 Vela aromática Elora 
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

DE
LI

BO
X 

3
DE

LI
BO

X 
4

DELIBOX

41,04 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 3

59,19 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 4
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1 Botella Vino tinto Rioja Marqués de Riscal Reserva
1 Botella Vino blanco Rueda José Pariente Verdejo
1 Loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
1 Bloc Foie Gras de Canard Parfait Ànec de l’Empordà 130 g.
1 Estuche mini chapatas Espiga Blanca 80 g.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas 
 de la Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Botella Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri 
 tarro 370 ml.
1 Terrine Campagne aux Cepes Le Pont du Canard 100 g.
1 Pack 3x30 g de mermeladas para maridar con quesos 
 (Calabaza y Naranja, Cebolla, Manzana y Canela) 
 Es-Imperfect.
1 Queso Galmesan 18 meses de maduración cuña 175 g.
 Medalla Súper Oro en World Cheese Awards 2023-24 - 
 Trondheim, Norway
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

DELIBOX

60,33 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 5

61,97 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 6
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2 Botellas Vino tinto Rioja Monte Real 90 Aniversario Reserva 
1 Estuche loncheado de Paleta de bellota 100% ibérica Cinco 
 Jotas 70 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

1 Botella Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Corona de Baena 500 ml.
1 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Arroyabe 250
1 Estuche Maxi crackers con aceite de oliva y olivas verdes 
 Lady Joseph 150 g.
1 Anchoas frescas del Cantábrico salteadas al estilo de la 
 Parte Vieja de San Sebastián Olasagasti 190 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Estuche Longaniza de Aragón Raza Duroc El Cierzo de 
 Teruel 260 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda 
 Zorita cuña estuchada 200 g.
Presentado en estuche de cartón kraft y negro

DELIBOX

64,86 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 7

74,07 € 
+IVA

GOURMET
DELIBOX 8
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1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran 
 Reserva Brut Nature
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y almendra Coloma 
 calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Brics de frambuesa Blanxart Classic 100 g.
Presentado en cofre de cartón kraft

2 Botellas Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Estuche loncheado Paleta de cebo ibérica Ramos 80 g.
1 Estuche loncheado Chorizo Cebo Ibérico Ramos 80 g.
1 Estuche loncheado Salchichón Cebo Ibérico Ramos 80 g.
1 Estuche Grissini Torinesi Orazio 120 g.
1 Tarro Crema de foie Zubia 100 g.
1 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero 
 La Masrojana peso neto 370 g.
1 Queso Cerrato Trashumante Viejo cuña 200 g. 
Presentado en cofre de cartón kraft

PICK&GO 1

40,59 € 
+IVA

PICK&GO 1 41,80 € 
+IVA

PICK&GO 2
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PICK&GO

PICK&GO 2

67



1 Botella Ginebra Seagram’s Dry Gin 70 cl.
4 Botellas Tonic Water Premium Indian Fever-Tree 4x200 ml.
1 Doybag Rodajas de lima Toque (15 Uds.)
1 Medidor
1 Bolsa gominolas hojas de regaliz Raymel 100 g.
1 Frutos Secos (almendra y anacardo frito con sal) Prunita 
 doypack 125 g.
1 Bolsa Patatas chips con Flor de Sal de Ibiza 125 g.
Presentado en cofre de cartón kraft

2 Botellas Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1 Loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Estuche mini chapatas Espiga Blanca 80 g.
1 Tabla gourmet de quesos El Gran Cardenal:
 Queso de oveja trufado (Awards Super Gold World Cheese 2016-17)
 Queso de cabra y vaca con Ribera del Duero
 Queso de oveja y vaca con Cúrcuma 
Presentado en cofre de cartón kraft

PICK&GO 3

54,89 € 
+IVA

PICK&GO 3 49,34 € 
+IVA

PICK&GO 4
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PICK&GO

PICK&GO 4
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AC
EIT

ES

Estuche Selección Aceite Marqués de Griñon DUO Collection 
(Picual, Arbequina y Cornicabra) 3 botellas x 500 ml.

Estuche Regalo 3 botellas Premium ESENCIAL Aceite de oliva virgen 
extra de Cosecha Temprana Variedades Picual, Royal y Picual 
Ecológico con D.O.P. Sierra de Cazorla 3x500 ml.

Estuche cilíndrico con 3 botellas de Aceite de oliva virgen 
extra (arbequina, picual y frantonio) en vidrio oscuro y tapón 
dosificador 3x375 ml.

ACEITE 2 32,65 € 
+IVA

35,43 € 
+IVA

ACEITE 1

33,79 € 
+IVA

ACEITE 3

70



Estuche 24 Bombones surtidos artesanos de pastelería Blanxart
Envuelto en papel de regalo

Estuche 24 Bombones surtidos, 2 barras de turrones artesanos 
de pastelería y 2 brics Blanxart 680 g.
Envuelto en papel de regalo

1 Barra Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 300 g.
1 Barra Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 300 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y almendras Delicatessen 
 Pablo Garrigós 300 g.
1 Estuche Orangettes chocolate fondant Pablo Garrigós 120 g.
1 Estuche Bombones de Almendra 4 variedades Pablo Garrigós 100 g.
Presentado en estuche Delicatessen

73,19 € 
+IVA

T-By DEBORA

26,11 € 
+IVA

T-BOMBONES 1 37,61 € 
+IVA

T-BOMBONES 2
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1 Botella Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico 
 Edición Limitada 
1 Estuche Bombones Caja Roja Creaciones Nestlé 186 g.

1 Botella Cava Codorníu Prima Vides Brut
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y almendra Coloma 
 calidad suprema rilsan 200 g.
Presentado en cubo Merry Christmas

1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran 
 Reserva Brut Nature
1 Barra Turrón Chocolate con leche y trocitos de Jijona 
 Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Galletas artesanas de mantequilla y sal marina Perusiñas 
 bote 170 g.
Presentado en bandeja Merry Christmas

1 Botella Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico
 Envuelta manualmente con papel de celofán de origen 
 vegetal 100% compostable.
1 Estuche Bombón praliné de avellanas y chocolate con leche 
 Simón Coll 144 g.
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós 
 D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós 
 D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendras 
 Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa 
 Gorrotxategi 75 g.
Presentado en bandeja cartón kraft

T-0

T-1

17,82 € 
+IVA

TURRONES
T-0

23,54 € 
+IVA

TURRONES
T-1

40,98 € 
+IVA

TURRONES
T-2

72,87 € 
+IVA

TURRONES
T-3
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T-3

T-2
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BAÚLES

1 Paleta Reserva Sierra María de Almería 4 a 4,50 kg aprox.
1 Botella Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada 
1 Botella Vermouth Rosso Miró 75 cl.
1 Botella Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Condado de Oriza Roble
1 Botella Vino blanco Penedés Rovellats Blanc Primavera 
1 Barra Turrón de Alicante Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Tortas de aceite de oliva virgen extra Florbú 240 g.

1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Tarro Pimiento del piquillo entero con ajo Baigorri 314 ml.
1 Habitas baby en aceite de oliva Baigorri tarro 250 ml.
1 Tarro Bonito en aceite Pincha 212 ml.
1 Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos 70 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Presentado en baúl de madera envejecida

BAÚLES
150,04 € +IVABAÚL A
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1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 4,50 a 5  kg aprox.
1 Botella Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Botella Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl. Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
2 Botellas Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Protos Verdejo 
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Crackers Fornacine Classiche Orazio 250 g. 

1 Tarro Pimientos baby rellenos de atún Coquet Fco. 314
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Lata Bonito del norte en aceite de oliva Consorcio OL-120 
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Jabuguitos chorizo de bellota 100% ibérico sin gluten sin lactosa 2 piezas envase 230 g.
1 Pack 3x30 g de mermeladas para maridar con quesos (Calabaza y Naranja, 
Cebolla, Manzana y Canela) Es-Imperfect.
1 Queso curado elaborado con leche cruda 50/50 Lavega cuña 300 g.
 World Cheese Awards Gold 2019-20
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
 Presentado en baúl de madera envejecida

Igual contenido que el anterior cambiando la paleta Gran Reserva por:
1 Paleta de bellota 100% ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,50 a 5 kg aprox.

Im
ag

en
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214,51 € +IVABAÚL B

335,67 €+IVABAÚL B Opción SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
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CAPRICHOS
CA

PR
IC
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-1

CA
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-2
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1 Botella Vino tinto Rioja Borisa Reserva 125 Aniversario
1 Botella Cava Hill Cuvée 1887 Brut Nature 
1 Bombones de almendra marcona caramelizada y praliné Virtanias 
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
1 Tarro Paté de pimiento del piquillo Coquet 190 g.
1 Estuche loncheado Paleta Gran Reserva Enrique Tomás 80 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
Cesta seagrass pluma 40x34 

1 Botella Cava ecológico Parxet Cuvée 21
1 Botella Vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva
1 Botella Vino blanco Rioja Monte Real fermentado en barrica
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Barquillos rellenos Turrón Antiu Xixona 75 g.
1 Estuche Carquinyolis artesanos con almendras Rifacli 100 g. 
1 Estuche Bombonísimos de Trapa 200 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Lata Paté ibérico a la trufa negra Zubia 78 g.
1 Lata Paté ibérico a la pimienta verde Zubia 78 g.
1 Loncheado Paleta Cebo Ibérica 50% Manuel Guillén 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
 Presentado en bandeja Agua de Jacinto

1 Botella Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura Brut 
 Reserva 
1 Botella Vino tinto Rioja Lan Reserva
1 Botella Vino blanco Rioja Monte Real fermentado en barrica
2 Estuches loncheado de Paleta de bellota 100% ibérica Cinco 
 Jotas 2x70 g.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.

1 Anchoas frescas del Cantábrico salteadas al estilo de la Parte 
 Vieja de San Sebastián Olasagasti 190 g.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 
 cuña estuchada 200 g.
1 Bloc Foie Gras de Canard Parfait Ànec de l’Empordà 130 g.
1 Estuche mini chapatas Espiga Blanca 80 g.
 Presentado en cesto de mimbre

CA
PR

IC
HO

-3

54,51 € +IVACAPRICHO 1 70,90 € +IVACAPRICHO 2

95,92 € +IVACAPRICHO 3
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CAPRICHOS

1 Botella Cava ecológico MIM Natura Brut Reserva 
1 Botella Vino tinto Rioja Hacienda López de Haro Crianza
1 Botella Ron Añejo clásico Flor de Caña 5 años 70 cl.
1 Estuche 3 loncheados Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la 
 Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Manga pastelera crema de queso de oveja con trufa Quesería 
 Tierras Altas 200 g.
1 Manta microfibra multiusos para invierno
Baúl nogal con tapa

121,66 € 
+IVA

CAPRICHO 4
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El producto
estrella en 
cualquier
mesa
navideña

JAMON 
EROS
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1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 
 4,50 a 5  kg aprox.
2 Botellas Vino tinto Rioja Ugalde Crianza 
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
1 Queso Cerrato Trashumante Viejo cuña 200 g. 
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

1 Paleta de cebo ibérica Ramos 4 a 4,50 kg aprox.
1 Botella Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico 
 Edición Limitada 
1 Botella Vino tinto ecológico Rioja Lan Xtrème
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

J-
1

107,03 € 
+IVA

JAMONEROS
J-1

128,68 € 
+IVA

JAMONEROS
J-2
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JAMON 
EROS

1 Paleta ibérica bellota Juan Manuel 4,50 a 5 kg aprox. 
 Mejor jamón de bellota ibérico 2020
1 Botella Cava ecológico Parxet Cuvée 21
2 Botella Vino tinto Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón 
 Colección privada
1 Botella Aceite de oliva virgen extra temprano Esencial D.O.P. 
 Sierra de Cazorla 500 ml.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja viejo con romero y 
 Queso artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

1 Paleta Gran Reserva Joselito de 4,50 a 5 kg aprox.
2 Botellas Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura 
 Brut Reserva 
1 Botella Vino tinto Priorato Les Crestes
 92 P. Parker
1 Botella Vino tinto Rioja Viña Lanciano Reserva
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

J-
4

256,18 € 
+IVA

JAMONEROS
J-3

JAMONEROS
J-4 304,99 € 

+IVA
83



J-5

J-6

J-7

JAMON 
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1 Paleta Gran Reserva Joselito 4,50 a 5 kg aprox.
1 Botella Vino tinto Rioja Luís Cañas Reserva
1 Tabla gourmet de quesos El Gran Cardenal:
 Queso de oveja trufado (Awards Super Gold World 
 Cheese 2016-17)
 Queso de cabra y vaca con Ribera del Duero
 Queso de oveja y vaca con Cúrcuma 
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
2 Botellas Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
2 Botellas Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico
 Envuelta manualmente con papel de celofán de origen 
 vegetal 100% compostable.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
Presentado en portajamón con estuche cuchillos y afilador 
incorporado

1 Paleta ibérica de cebo Casta Noble de 4 a 5 kg aprox.
1 Botella Vino tinto Rioja Viña Ardanza Reserva
1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Arzuaga Crianza 
1 Botella Vino tinto Ampurdán Gresa Expressió                                
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

J-
8

JAMON 
EROS

247,86 € 
+IVA

JAMONEROS
J-6

299,70 € 
+IVA

JAMONEROS
J-8

217,57 € 
+IVA

JAMONEROS
J-7

156,60 € 
+IVA

JAMONEROS
J-5
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JAMON 
EROS
1 Paleta cebo campo ibérica Julian Ramos Tabares 4,50 a 5 kg.
2 Botellas Cava Agustí Torelló Mata Brut Reserva
2 Botellas Vino tinto Rioja Monte Real Reserva de Familia 
1 Estuche Mazapanes con Chocolate Delicatessen Pablo 
 Garrigós 200 g.
1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 198 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa 
 Gorrotxategi 75 g.
1 Espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri 
 tarro 370 ml.
1 Bloc de Gras francés Entier Maison Jourdain Le Parfait 130 g.
1 Jabuguitos chorizo de bellota 100% ibérico sin gluten sin 
 lactosa 2 piezas envase 230 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja viejo con romero y 
 Queso artesano Reserva Carmen 410 g.
 Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

1 Paleta de bellota ibérica 75% D.O. Guijuelo El Rubio 
 4,50 a 5 kg aprox.
1 Botella Vino tinto Rioja Lan Gran Reserva
1 Botella Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Reserva
1 Botella Vino blanco Rueda Protos Verdejo 
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Estrella de Castilla 350 a 400 g aprox.
1 Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 
 cuña estuchada 200 g.
Presentado en estuche de lujo - Certificación FSC

J-
9

244,40 € 
+IVA

JAMONEROS
J-9

229,23 € 
+IVA

JAMONEROS
J-10
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1 Jamón ibérico de bellota Iberjabug de 8 a 8,50 kg aprox.
2 Botella Vino tinto Rioja Lan Gran Reserva
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Iberjabug 300 a 350 g aprox.
1 Queso de leche cruda Oveja Ahumado V de Navarra estuche 
 metálico 800 g aprox.
Presentado en caja jamonera especial madera

1 Jamón de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 6 a 7 kg aprox.
2 Botellas Vino tinto Rioja Lan a Mano Cosecha Especial 
 Edición Limitada
Presentado en caja jamonera especial madera

J-
11

451,17 € 
+IVA

JAMONEROS
J-11

636,55 € 
+IVA

JAMONEROS
J-12
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Jamón reserva Llorente 
7 a 7,50 kg aprox. 

Jamón ibérico de bellota 
Iberjabug 8 a 8,50 kg aprox.

Todas las referencias irán presentadas 
en estuche de cartón

Jamón ibérico de cebo Casta 
Noble 7 a 8 kg aprox.

Caja Jamón Gran Reserva Joselito 7 a 8 kg 
aprox. Incluye 1 Tabla de corte Joselito y 1 

Manual de corte y conservación 

Paleta gran reserva Llorente 
4,50 a 5 kg aprox.

Paleta ibérica de bellota Iberjabug 
5 a 5,50 kg aprox.

Paleta ibérica de cebo Casta 
Noble 4,50 a 5 kg aprox.

Paleta Gran Reserva Joselito 
4,50 a 5 kg aprox.

44,50 € +IVA 128,10 € +IVA 69,25 € +IVA 192,55 € +IVA

76,70 € +IVA 296,50 € +IVA 143,60 € +IVA 570,00 € +IVA

SELECCIÓN JAMONEROS
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Jamón ibérico de bellota 5J 
6 a 7 kg aprox.

Jamón ibérico de cebo de campo
El Raigal 7,50 a 8,50 kg aprox.

Paleta ibérica de bellota 5J 
4,50 a 5 kg aprox.

Paleta Gran Reserva Selección 
Joyas de la Serranía Cumbres 

Jabugo 4,50 a 5 kg aprox.

Paleta de bellota 100% ibérica D.O. 
Guijuelo El Rubio 4,50 a 5 kg  aprox.

Paleta ibérica de cebo de campo 
El Raigal 4,50 a 5 kg aprox.

174,65 € +IVA 56,40 € +IVA 138,10 € +IVA 82,25 € +IVA

461,60 € +IVA 199,00 € +IVA

Jamón de bellota 100% ibérica D.O. 
Guijuelo El Rubio 7 a 8,50 kg aprox.

398,75 € +IVA

SELECCIÓN JAMONEROS
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BAÚLES

1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Barra Turrón de Alicante calidad extra Artesanía 150 g.
1 Barra Turrón de Brownie calidad suprema Artesanía 150 g. 
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.

1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa
1 Picos de pan El Pico de Don Pelayo bolsa 50 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
 Presentado en cesta de mimbre arco 

CESTAS
53,08 € +IVA

CESTAS NAVIDEÑAS
C-A
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1 Botella Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Whisky escocés Hankey Bannister 5 años 50 cl.
1 Botella Vino tinto Murviedro Colección Crianza
1 Botella Vino tinto Rioja Castillo Vineldón Reserva  
1 Botella Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1 Barra Turrón de Jijona Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.

1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Wafers rellenos de Crema Catalana Florbú 150 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Lata Bonito del Norte en aceite de oliva Campos MSC con estuche
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
 Presentado en cesta de mimbre arco 

74,50 € +IVA
CESTAS NAVIDEÑAS
C-B
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BAÚLES

1 Botella Cava MM Reserva de la Familia Brut Nature 
1 Botella Ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
1 Botella Vino tinto Marqués de la Concordia Reserva
1 Botella Vino tinto Ribera del Duero Valderivero Roble
1 Botella Vino blanco Faustino Rivero Ulecia Verdejo
1 Barra Turrón de Alicante Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Delicias de Turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
1 Barra Turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.

1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche auténticas Perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
1 Lata Espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
 Presentado en cesta de mimbre arco 

Igual contenido que el anterior añadiendo:
1 Paleta Serrana Gran Reserva Cruce Duroc Casta Noble 4 a 5 kg aprox.

CESTAS

Im
ag
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97,61 € +IVA

149,22 € +IVACESTA 1 BIS

CESTAS NAVIDEÑAS
C-1
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2 Botellas Cava Bach Extrísimo Brut Nature 
1 Botella Ginebra 5TH Gin Black 70 cl.
1 Botella Vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 Botella Vino tinto Rioja Ugalde Crianza 
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Barra Turrón de Alicante Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Neula tradicional Rifacli 
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Bombones cofres de chocolate con leche Trapa
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.

1 Estuche Duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
1 Mini cookies de chocolate Florbú 150 g.
1 Lata Aceitunas rellenas de anchoa Gran Selección Serpis 300 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
 Presentado en cesta de mimbre arco 

Igual contenido que el anterior añadiendo:
1 Paleta Serrana Gran Reserva Cruce Duroc Casta Noble 4 a 5 kg aprox.

Igual contenido que el anterior añadiendo:
1 Paleta Gran Reserva Selección Joyas de la Serranía 4,50 a 5  kg aprox.

Im
ag

en
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115,05 € +IVA

160,99 € +IVACESTA 2 Opción A

181,87 € +IVACESTA 2 Opción B

CESTAS NAVIDEÑAS
C-2
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CESTAS
1 Paleta ibérica de cebo 50% R.I. Enrique Tomás 4,75 kg.
2 Botellas Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición 
Limitada 
1 Botella Ginebra Nordés Atlantic Galician 70 cl.
2 Botellas Vino tinto Rioja Puerta Vieja Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Entreflores Verdejo
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
1 Estuche Artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Barquillos rellenos Turrón Antiu Xixona 75 g.
1 Estuche Bombonísimos de Trapa 200 g.

1 Bombones de almendra marcona caramelizada y praliné Virtanias 
1 Lata Espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
1 Lata Mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
1 Bolsa Patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. 
 World Cheese Awards Bronze 2022-23
 Presentado en cesta de mimbre 2 pisos 

256,04 € +IVA
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,50 a 5 kg aprox.
2 Botellas Cava Rovellats Cuvée Especial Reserva Brut Nature
1 Botella Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1 Botella Ron Havana Club Especial 50 cl.
2 Botellas Vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic
1 Botella Vermouth rojo El Artesano 1899 50 cl.
1 Barra Turrón Blando de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
1 Barra Turrón Duro de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
1 Barra Turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche Roscos de Vino Dulcestepa 120 g.
1 Estuche Neulas artesanas Antiu Forn 100 g.

1 Estuche Bombonísimos de Trapa 200 g.
1 Bombones de almendra marcona caramelizada y praliné Virtanias 
1 Tarro Nueces Pecanas Acarameladas Tradition Selection Coloma García 125 g.
1 Tarro Mermelada extra Frutos Rojos La Fageda 230 g.
1 Tarro Bonito en aceite Pincha 212 ml.
1 Tarro corazones de alcachofa 10/12 Caprichos del Paladar PN 330 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Viejo de oveja viejo con romero y Queso 
 artesano Reserva Carmen 410 g.
Presentado en cesta de mimbre 2 pisos 

396,22 € +IVA
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1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
2 Botellas Cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición 
 Limitada 
1 Botella Ginebra inglesa Hayman’s 70 cl.
1 Botella Vermut Dos Déus Origins Reserve Red 75 cl.
2 Botellas Vino tinto Rioja Monte Real 90 Aniversario Reserva 
1 Botella Vino blanco Terra Alta Massaluca Garnatxa Blanca & Macabeu 
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
1 Estuche Polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.

1 Estuche Delicious Mix Marianitos 112 g. 
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.
1 Estuche Trufas Clásicas al Cacao Antiu Xixona 100 g.
1 Risotto de Shiitake y boletus Trevijano 280 g.
1 Bloc Foie Gras de Canard Parfait Ànec de l’Empordà 130 g.
1 Tronco Bonito del Norte en aceite de oliva Olasagasti RO120
1 Estuche Longaniza de Aragón Raza Duroc El Cierzo de Teruel 260 g.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Queso artesano de leche cruda Roque 480 g. 
 Medalla World Cheese Awards Gold 2022-23
1 Estuche loncheado Lomo Cebo Ibérico Ramos 80 g.
 Presentado en cesta de mimbre arco 

438,83 € +IVA
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1 Paleta Gran Reserva Joselito de 4,50 a 5 kg aprox.
1 Botella Whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
1 Botella Gin 9 Mascaró 70 cl.
2 Botellas Cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran Reserva 
 Brut Nature
2 Botellas Vino tinto Rioja Gran Albina Reserva 
1 Botella Vino blanco Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera 
1 Barra Turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
1 Barra Turrón de Chocolate con leche y almendra Coloma calidad 
 suprema rilsan 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.
1 Estuche Caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.

1 Estuche Bombones Caja Roja Creaciones Nestlé 186 g.
1 Tarro Nueces Pecanas Acarameladas Tradition Selection Coloma García 125 g.
1 Tarro Espárragos muy gruesos 6/9 Cojonudos 1 kg.
1 Tarro Bonito en aceite Pincha 212 ml.
1 Anchoas frescas del Cantábrico salteadas al estilo de la Parte Vieja de San 
 Sebastián Olasagasti 190 g.
1 Bolsa Biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado al armagnac Zubia 190 g.
1 Estuche loncheado Lomo Cebo Ibérico Ramos 80 g.
1 Pieza Chorizo vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Pieza Salchichón vela ibérico bellota Montehonfría 350 g.
1 Queso artesano de leche cruda Roque 480 g. 
 Medalla World Cheese Awards Gold 2022-23
  Presentado en cesta de mimbre arco 

475,62 € +IVA
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CESTAS NAVIDEÑAS
C-11 1.406,65 € +IVA
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1 Jamón ibérico de bellota 10 Vetas de Jabugo de 6 kg aprox.
1 Botella Whisky escocés de malta Cardhu 12 años 70 cl.
1 Botella Ginebra inglesa The Botanical’s 35 cl.
 Medalla Oro Best Value CWSA 2022
1 Botella Licor Orujo de Hierbas Ruavieja 50 cl.
2 Botellas Cava ecológico Juvé & Camps Essential Púrpura Brut Reserva 
2 Botellas Vino tinto Rioja tinto Monte Real Gran Reserva 
2 Botellas Vino tinto Ribera del Duero Barbudo Roble
1 Botella Vino blanco Terra Alta Massaluca Garnatxa Blanca & Macabeu 
1 Botella Vino blanco Penedés GR-5 Senders Xarel.lo de Terrer
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendras Delicatessen Pablo 
 Garrigós 200 g.
1 Estuche surtido Selección La Estepeña 400 g. 
1 Estuche surtido Birba Selectas de chocolate 205 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.
1 Panettone con trocitos de chocolate y naranja confitada confiteria artesana 
 Rafa Gorrotxategi 500 g.

1 Estuche Bombones Caja Roja Nestlé 103 g.
1 Tarro Melocotón en almíbar mitades Coquet frasco 720 g.
1 Frasco Espárragos gruesos 9/12 Cojonudos frasco 1/2 kg.
1 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Ortiz RO260 
1 Bloc Foie Gras de Canard Le Pont du Canard 130 g.
1 Tarro Mousse de Oca trufado Zubia 100 g.
1 Tarro Mousse de Pato con boletus Zubia 100 g.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra ecológico La Masrojana 500 ml.
1 Pieza Sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Iberjabug 300 a 350 g aprox.
1 Pieza Chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pieza Salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 400 g.
1 Pack 3x30 g de mermeladas para maridar con quesos (Calabaza y Naranja, 
 Cebolla, Manzana y Canela) Es-Imperfect.
1 Pieza Queso Orgánico de leche cruda de Oveja Churra Hacienda Zorita 
 estuchado 1 kg aprox.
Presentado en cesta de mimbre lacada 2 pisos

1 Paleta Gran Reserva Joselito de 4,50 a 5 kg aprox.
1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
1 Botella Whisky escocés Single Malt Knockando 12 años 70 cl.
1 Estuche Ginebra The Botanical’s 70 cl. 
1 Estuche Gin & Tonic 3 botánicos London Dry Toque 54 g.
1 Botella Ron Dominicano Barceló Imperial 70 cl.
2 Botellas Corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico
 Envuelta manualmente con papel de celofán de origen vegetal 100% 
 compostable.
2 Botellas Vino tinto Rioja Viña Ardanza Reserva
2 Botellas Vino tinto Ribera del Duero Pesquera Crianza
1 Botella Vino tinto Rioja Lan a Mano Cosecha Especial Edición Limitada
2 Botellas Vino blanco Penedés ecológico Miranda d’Espiells Chardonnay 100%
1 Botella Vino Rosado Rioja Ramón Bilbao 
1 Torta Turrón de Jijona Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Alicante Delicatessen Pablo Garrigós D.O. Jijona 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Fondant con Almendras Delicatessen Pablo 
 Garrigós 200 g.
1 Estuche Tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.
1 Estuche surtido Selección La Estepeña 400 g. 
1 Estuche surtido Birba Imperial 110 g.
1 Estuche Mazapanes con Chocolate Delicatessen Pablo Garrigós 200 g.
1 Panettone con trocitos de chocolate y naranja confitada confiteria artesana 
 Rafa Gorrotxategi 500 g.
1 Tarro Avellana tostada Tradition Selection Coloma García 150 g.
1 Tarro Almendra marcona salada Tradition Selection Coloma García 150 g.

1 Tarro Melocotón en almíbar mitades Coquet frasco 720 g.
1 Habitas baby en aceite de oliva Baigorri tarro 250 ml.
1 Frasco Aceitunas Arbequinas maceradas al estilo casero La Masrojana 
 peso neto 370 g.
1 Tarro Pimiento rojo caramelizado Caprichos del Paladar 330 g.
1 Lata Percebes de las Rías Gallegas Los Peperetes OL-120
1 Tarro Paté de berenjena con alcaparras Im-Perfect 110 g.   
1 Tarro Bonito del Norte en aceite de oliva Gran Gourmet Consorcio CE323
1 Lata Zamburiñas a la gallega Los Peperetes 120 g.
1 Tarro Espárragos 6/8 D.O. Navarra Asensio 1 kg.
1 Brazuelos de Pato confitados Le Pont du Canard lata 760 g.
1 Lata Chipirones en su tinta Los Peperetes OL-120
1 Bloc de Gras francés Entier Maison Jourdain Le Parfait 130 g.
1 Botella Vinagre de Jerez Bargalló 250 ml.
1 Botella Aceite de oliva virgen extra Arbequina ecológico Mas Tarrés 
 D.O. Siurana 250 ml.
1 Pieza Lomo de cebo ibérico Iberjabug 300 a 350 g aprox.
1 Pieza Salchichón extra Ibérico Bellota cular Iberjabug 0,500-0,600 kg aprox.
1 Pieza Chorizo extra Ibérico Bellota cular Iberjabug 0,500-0,600 kg aprox.
1 Pieza Longaniza de payés Font-Sans 250 g.
1 Estuche Dulce de Membrillo La Góndola 220 g.
1 Tarro Miel de Mil flores Alemany 250 g.
1 Tarro Mermelada de higos La Cuna 200 g.
1 Estuche 4 clases de queso de oveja leche cruda artesano 10-12 meses de 
 curación (romero, aceite, normal y en manteca) 4x160 g.
Presentado en cesta de mimbre lacada 3 pisos

853,58 € +IVA
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1.406,65 € +IVA
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C/ de la Múnia 26, Pol. Ind. Domenys 1,
08720 Vilafranca del Penedès

Tel. +34 938 174 300
info@totslecta.com

www.totselecta.com
www.lacentral.wine


